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ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ В 2020-2021 НАВЧАЛЬНОМУ  РОЦІ ПЕРЕД 

КОЛЕКТИВОМ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ

          Навчально-виховний комплекс  «ДНЗ-ЗНЗ» «Обрій» управління освіти  Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації знаходиться за адресою : вул.. Зодчих 54-а . Проект будівлі-типовий. Проектна потужність навчального закладу -12 груп , розрахований на 220 дітей. Режим роботи НВК «Обрій» - 5 днів на тиждень ; 12-годин –щоденно. 
Станом на травень 2021 року  в освітньому  закладі функціонує 11 груп для дітей дошкільного віку. 
- 2 група  для дітей раннього віку ;

- 3 групи для дітей молодшого віку  ;

- 3 групи для дітей середнього віку ;

- 3 групи для дітей старшого віку 
На кінець травня 2021 року в  групах виховувалось 230 дітей  дошкільного віку. Групи в навчальному закладі скомплектовані за віком дітей, відповідно до нормативних документів. 
        Трудовий колектив навчально-виховного комплексу «Обрій» складався  з 52  осіб. З них педагогічних працівників 23, технічного персоналу -29 осіб. На кінець 2020-2021 навчального року в НВК «Обрій» є 4 вакансії вихователя дошкільної групи. 
          Навчально-виховний комплекс у своїй роботі керується такими документами: 

1 Конституція України

2 Закон України «Про освіту» 

3 Закон України «Про дошкільну освіту» 

4 Національна програма «Діти України» 

5 Державна національна програма «Освіта» (Україна 21 століття) 

6 Конвенція прав дитини

7 Декларація прав дитини

8 Положення про дошкільний навчальний заклад 

9 Положення про навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад-загальноосвітній навчальний заклад» 
10 Закон України «Про дорожній рух» 

11 Закон України «Про пожежну безпеку» 

12 Закон України «Про охорону праці» 

13 Базовий компонент дошкільної освіти України

14 Програма виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина»   

15 Статут НВК «ДНЗ-ЗНЗ» «Обрій»  зареєстрований у 2020 році 

16 Програма розвитку освіти НВК «Обрій» на 2018-2023 р.р. 

17 План роботи на 2020-2021 навчальний рік 
та іншими нормативно-правовими документами. 

    Головною метою навчально-виховного комплексу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття освіти , задоволення потреб громадян у догляді, оздоровленні дітей, створенні умов для їх фізичного, розумового, духовного розвитку. Діяльність навчального закладу спрямована на реалізацію освітніх завдань, збереження та зміцнення фізичного , психічного здоров’я дітей, формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів, забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту, виховання потреби в самореалізації та самоствердженні, набуття компетентностей. 

Вжиті керівником заходи
щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку
   В навчальному закладі впродовж 2020-2021 навчального року дошкільною освітою було охоплено  71  дитина 5-річного віку. Також згідно наказу управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації  від 16.09.2011 року № 271 на базі НВК «Обрій» створений Консультативний центр для батьків  або осіб, які їх замінюють і дітей , які виховуються в умовах сім’ї. До складу творчої групи Консультативного центру входять досвідчені педагоги освітнього закладу, практичний психолог. Розроблений графік прийому громадян. 

Вжиті керівником заходи
щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес
Діяльність навчального закладу відбувається у сформованому збагаченому освітньому середовищі, яке забезпечує оптимальне функціонування усіх підсистем закладу, відповідає принципам відкритості, мобільності і модернізації забезпечення навчання і виховання . Сучасна освіта вимагає нових психологічно – педагогічних ідей , концепцій, технологій , в центрі яких –особистість дитини з її потребами і інтересами. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій у освітній процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, сучасним дидактичним матеріалом. 
      Впродовж 2020-2021 навчального року робота колективу  навчально-виховного комплексу «Обрій» була спрямована  на вирішення головної мети «Впровадження комплексного підходу для забезпечення гармонійного та різнобічного розвитку особистості» та головних річних завдань, а саме: 
1 «Формування пізнавальної компетентності дошкільників засобами пошуково-дослідницької діяльності». З метою формування пізнавальної компетентності дошкільників засобами пошуково-дослідницької діяльності педагоги закладу провели підготовчу роботу , а саме : в групах створені куточки для організації пошуково-дослідницької діяльності , де знаходяться матеріали та обладнання для організації дослідів з водою , повітрям, грунтом. Матеріали, що дають змогу обстежити властивості предметів та необхідна література, папки-лепбуки з даного питання. 

2 «Розвиток емоційного інтелекту дитини, як передумова розвитку інноваційної особистості , засобами арт-технологій». З метою розвитку емоційного інтелекту дошкільників педагоги використовують різноманітні дидактичні  ігри , вправи. В групах створені куточки привітань. Ранковий прийом дітей передбачає ранкове коло привітань, де діти у віршованій формі вітаються один з одним та налаштовуються на спільну позитивну діяльність протягом дня. Також відбувається визначення та обговорення настрою дитини в групових «Куточках настрою», використовуються «Чарівні долоньки». З метою розвитку емоційного інтелекту педагоги планували та проводили заняття та інші види освітньої діяльності на розвиток емоційного інтелекту дитиниґ. засобами арт-технологій: «Домалюй портрет», «Моя емоція», «Казанок гарного настрою», «Дерево емоцій», «Відгадай настрій», «Підбери відповідну емоцію». З даного питання була організована робота з родинами здобувачів освіти ( консультації, анкетування). 

3 Формування пізнавальної компетентності дошкільників  засобами музейної педагогіки. 
   В кожній групі НВК «Обрій» організовані міні-музеї , в 2018-2019 навчальному році педагоги працювали над новими , цікавими формами роботи з дітьми та батьками з музейної педагогіки , а саме : взаємовідвідування , ігри–розваги , інтегровані заняття, тематичні дидактичні ігри , театралізована діяльність , тематичні майстер-класи, презентація лепбуків створених власноруч, залучення дітей старших груп до проведення екскурсій у міні –музеї. 
В групі № 1 – музей виробів з лози,

групі  № 2 – музей « Лялька – мотанка»,

групі № 3 – музей « Вироби з дерева»,

групі № 4 – музей  « Транспорт»,

групі № 5 – музей  « Комахи»,

групі № 6 – музей « Рукавичка»,

групі № 7 – музей « Гудзик»

групі №8 – музей « Світ лялькового театру», 

групі № 9 –музей «Вироби з паперу»,

групі № 10 – музей дерев’яної іграшки,

групі № 11 – музей « Музичні інструменти». 
    В освітньому закладі також створено міні – музей « Українська світлиця» , де для дітей проводилися тематичні екскурсії та заняття . В 2020 -2021 навчальному році були враховані особливості роботи (дистанційна робота) – проводились такі форми, як – віртуальні екскурсії, онлайн-бесіди розповіді з залученням батьків . 
       Для покращення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи освітній  процес на  виконання головних завдань, методистом  були сплановані та проведені протягом навчального року такі форми методичної роботи : 

· педагогічна рада  «Приорітетні завдання педагогічного колективу у вихованні та навчанні здобувачів освіти  на 2020 -2021 н.р.» (серпень 2020 рік); 
· педагогічна рада «Формування у дошкільників пізнавальної компетентності засобами пошуково-дослідницької діяльності» 
     ( листопад  2020 рік);
· педагогічна рада  «Розвиток емоційного інтелекту дитини, як передумови розвитку інноваційної особистості, засобами арт-технологій» (лютий  2021 рік); 

          - педагогічна рада «Формування пізнавальної компетентності дошкільників засобами музейної педагогіки»  ( травень 2021 рік).                   
             Семінари та семінар – практикум:
           - інтерактивний семінар «Пошуково-дослідницька діяльність з дітьми дошкільного віку» (вересень 2020 р.); 
           - семінар- практикум  «Розвиток емоційного інтелекту у дітей дошкільного віку  як фактора психологічного здоров’я» ( грудень 2020 р.); 
          - семінар – практикум «Музейна педагогіка в сучасному освітньому просторі»» ( березень   2021 рік);
         -  колективні перегляди ігор-занять та моментів життєдіяльності , 

         впродовж навчального року щоденно висвітлювались онлайн в соціальних мережах  на сторінці НВК «Обрій». 
            -  консультації (щомісяця),  індивідуальні  - ( за потребою впродовж  року). 

Проведення  вищезазначених заходів допомогло педагогічному колективу на належному рівні вирішити освітні завдання дітей дошкільного віку згідно річних завдань. 
   Також дошкільники  НВК «Обрій» прийняли участь у районному конкурсі дитячого малюнка « Охорона праці очима дітей ». Вихованці групи №5 «Розумнички» увійшли в сотню переможців серед освітніх закладів України за участь у ПРОТИВІСНОМУ ЧЕЛЕНДЖІ ВІД UNICEF. Також вихованці НВК «Обрій» прийняли участь у Всеукраїнському занятті доброти присвяченому Всесвітньому дню котів та отримали сертифікати. 
   Згідно річного плану роботи НВК «Обрій» на 2020-2021 навчальний рік було організовано та проведено ряд цікавих змістовних заходів , а саме : заходи до Дня дошкільника, Заходи до Дня матері, День , День рідної мови, тематичні осінні свята, Новорічні свята,  цикл різдвяних календарно-обрядових свят, свято Весни , заходи до Великодня, Шевченківські дні, заходи до Міжнародногодня авіації,  заходи до Дня Києва, заходи до Дня Землі, заходи до Дня друзів,  заходи до Всесвітнього дня книги, випускні свята для старших груп, конкурс «BABY DANCE».  Слід відмітити , що умови сьогодення вносять корективи в роботу педагогів, спонукають шукати нові форми роботи з батьками, а саме : щоденно в соціальних мережах на сторінці НВК «Обрій» батьки можуть бачити пости про організацію роботи з дітьми , у вигляді фото , фотоколажів, відео, кліпів, прямого ефіру  і т.д. Для створення ефективної роботи з батьками та з метою поширення педагогічного досвіду роботи працівників НВК «Обрій» створено сторінку в Facebook  , Instagram,  Telegram(канал),  Viber(групу).  
Заходи щодо зміцнення

та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу
   Оскільки якість освітнього процесу пов’язана з умовами створеними для реалізації освітніх завдань, велика увага приділяється зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази НВК. Завдяки співпраці керівника закладу з батьками матеріально-технічна база значно покращилась. Впродовж  2020-2021 навчального року  за позабюджетні кошти було придбано:
1 Килимки-пазли у кількості 9 шт. (наборів) на суму 19 тисяч 256 грн. 35 коп. 
Матеріальні цінності оприбутковані та посталені на баланс закладу бухгалтерією Святошинського РУО. 

     Впродовж 2020-2021 навчального року за державні кошти здійснювалось забезпечення миючими, чистячими  засобами , дезинфікуючими засобами, медикаментами. Інформація про забезпечення закладу державним коштом була розміщена в інформаційному куточку для батьків ,  змінювалась по мірі нових надходжень товарів. 
Вжиті керівником заходи щодо забезпечення НВК кваліфікованими педагогічними кадрами
         В 2020-2021 навчальному році в навчальному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного рівня педагогічних працівників. Кваліфікаційний рівень педагогічного колективу НВК «Обрій» :
-звання «вихователь-методист» -3 педагог; 

-«вища кваліфікаційна категорія»- 5 педагогів;

-«перша кваліфікаційна категорія » - 5 педагогів;

-«друга кваліфікаційна категорія »- 5 педагогів;

-«спеціаліст» - 3  педагогів;
- «відповідає займаній посаді»- 1 педагогів; 
- «молодший спеціаліст»-1 педагог 
     По  графіку проводиться атестація педагогічних працівників згідно чинного законодавства. Педагоги проходять курси підвищення кваліфікації у встановлені строки в Інституті післядипломної педагогічної освіти  Київського університету імені Бориса Грінченка.

В 2020-2021 навчальному році пройшли курси та атестувались :
- 12 вихователів дошкільних груп (курси); 1 музичний керівник
- 4 вихователі  дошкільних  груп, 1 музичний керівник , 1 медична сестра з дієтичного харчування  ;

   На кінець 2020-2021 навчального року в закладі є проблема забезпечення педагогічними кадрами , а саме , вихователями дошкільних груп. 

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників

   Одним з приорітетних напрямків роботи керівника є забезпечення соціального захисту , збереження та зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу. 
    З цього питання проводилась наступна робота -  в закладі організовано гаряче трьохразове харчування для дітей дошкільного віку . Двічі на рік проводиться моніторинг з метою виявлення дітей , що мають право на пільгове харчування.  В НВК «Обрій» безкоштовно харчувались  діти батьки яких приймали участь у антитерористичній операції та діти з багатодітних родин , які мають пільгу на оплату харчування 50 % , діти з інвалідністю , діти , позбавлені батьківського піклування. 
По дошкільним групам отримували пільгове харчування:

- 10дітей , батьки яких  приймали або приймають  участь у АТО;
- 11 дітей з багатодітних родин;
- 14 дітей ВПО;
-1 дитина з інвалідністю.
    Харчування дітей в освітньому  закладі здійснюється за примірним двотижневим меню за сезонами  , яке погоджено головним державним санітарним лікарем Голосіївського, Святошинського, Солом’янського  районів м. Києва. Раціон харчування збалансовано згідно  вимог організму дитини в білках, жирах, вуглеводах. З боку керівника закладу впродовж року проводиться систематичний контроль за організацією харчування, за дотриманням санітарно – гігієнічних норм. Були видані відповідні накази щодо організації харчування, згідно плану проводились засідання Ради по харчуванню. Слід відмітити , що в разі необхідності проводиться коректування меню. Щомісяця , щокварталу, за півріччя, за рік аналізується виконання натуральних норм харчування . В НВК «Обрій» виконання натуральних норм за 2020 рік становить 97 % . Режим харчування здійснюється відповідно до режиму життєдіяльності  кожної вікової групи.  Впродовж року здійснювалась вітамінізація харчування дітей соками, фруктами, овочами , з метою профілактики грипу діти вживали часник , цибулю. 
   Щоденно в НВК «Обрій» працюють дві медичні сестри, які проводять обов’язкові огляди дітей, контролюють стан здоров’я , фізичний розвиток, контролюють організацію фізичного виховання , загартування, дотримання санітарно - гігієнічних норм та правил. Медичні сестри контролюють проходження обов’язкового медичного огляду працівниками НВК. Крім того медичні сестри щоденно контролюють виконання вимог Регламенту відновлення освітнього процесу у закладах освіти міста Києва та режиму їх роботи після зняття карантинних обмежень та дотримання інших нормативно-правових актів , що стосуються роботи в період карантину. 
   Згідно трудового стажу працівникам НВК «Обрій» надаються виплати по листкам непрацездатності. Працівникам надається щорічна відпустка. Педагогічним працівникам надається матеріальна допомога на оздоровлення згідно діючого законодавства ст. 57 Закону України «Про освіту» .

Дотримання вимог охорони дитинства , техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та пожежних норм
   Згідно Закону України «Про освіту» навчальний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров’я , здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного утримання дітей. Ця робота в НВК «Обрій» ведеться в таких напрямках:

· Створення безпечних умов перебування дітей в навчальному закладі;

-   організація догляду за дітьми;

· робота з колективом по ОБЖД, ПБ, ОП; 

· навчальна робота з дітьми з питань ОБЖД, ПБ, ОП;

· робота з батьками 

    Кожен працівник НВК «Обрій» дбає про створення безпечних умов перебування дітей , як в приміщенні  навчального закладу , так і на території. Педагоги систематично проводять тематичні бесіди, заняття з дітьми . Згідно плану Святошинського РУОМС в НВК «Обрій» були проведені «Тижні безпеки дитини» , «Тижні знань основ безпеки життєдіяльності» , «Тижні безпеки дорожнього руху». Вихованці приймали  активну участь в конкурсах поробок, малюнків. Результатом роботи з цього напрямку є відсутність травмування  вихованців навчального закладу  під час освітнього  процесу. 

Виконання Закону України «Про звернення громадян»

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 року в навчальному закладі проведено наступні заходи: 

· заведена книга обліку звернень громадян;

·  встановлений графік прийому громадян

Порушені громадянами питання розглянуті, надані відповіді. 

Директор НВК «Обрій»                                  Бондаренко І.А. 

