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Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю», новим перевиданням «Базового компонента дошкільної освіти в Україні, новою редакцією освітньої програми для дітей від 2-7 років «Дитина», новим  «Положенням  про дошкільний навчальний заклад».
Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.
Завдання звітування:
1.  Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.
   Створення умов для забезпечення рівного доступу до здобуття якісної освіти
ДНЗ № 257 працює за п’ятиденним робочим тижнем,функціонує 11 груп.
У закладі  визначена українська мова навчання та виховання.
     За проектною потужністю дошкільний заклад розраховано на 220 місць для дітей від 2  до 6(7) років.
   Групи нового набору  комплектувались у травні - серпні, зарахування дітей відбувалось у вересні та протягом року за наявності вакантних місць,та відповідно до черговості електронного запису дітей до дитячих садків.
    Головною метою діяльності колективу ДНЗ№257 є створення належних умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, виховання особистості дитини , національна спрямованість освіти , створення доброзичливої , творчої атмосфери , де враховувалися б інтереси та бажання дитини , створення умов для прояву самостійності , збалансований розвиток дитини,  узгодженість у її житті основних тенденцій до самореалізації, саморозвитку та самозбереження, сформованість базисно-особистісної культури.
   Основне призначення навчально–виховного процесу вбачаємо у формуванні і розвитку особистості вихованця на основі наукового світогляду, духовності, активної життєвої позиції, переконаності, сукупності знань, навичок, умінь, адаптації дитини до  існування у суспільстві, допомоги в самоактуалізації .
      1. Вжиті завідувачем дошкільним навчальним закладом заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку
   Педагогічний колектив  проводить роз’яснювальну роботу серед батьків, громадськості щодо необхідності здобуття дітьми дошкільної освіти та можливості отримання її в різноманітних організаційних формах.
2.Створення умов для варіативності  навчання та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процесс
         У закладі створені необхідні умови для перебування, повноцінного розвитку, виховання та навчання дітей дошкільного віку. З 2020 – 2021 н.р. освітня робота в закладі організовується з  урахуванням змін, що відбулись в сучасній системі освіти: втіленням в  життя  дитино центрованих принципів освітньої діяльності Базового компоненту дошкільної освіти, програми виховання і навчання дітей від 2до 7 років  « Дитина». 
Неможливо забезпечити якісний процес навчання, розвитку та виховання  дитини дошкільного віку без досягнень сучасної педагогічної науки, а саме інноваційних технологій. Для створення сучасного інноваційного простору педагогічний колектив втілює в практичну діяльність такі інноваційні технології:
- моральне – етичне виховання за дитячими творами В.О.Сухомлинського.
- розвиток пізнавально – психічних процесів засобами ейдетики.
- блоки Дьєнеша і палички Кюзенера у навчально – виховному процесі.
            Організація різних форм роботи в повсякденному житті для розвитку творчих здібностей дітей.
- театралізація народних казок та казок В.О.Сухомлинського
- нестандартні прийоми малювання
- виховуємо любов до поезії Т.Г.Шевченка і Л.Українки – декларуємо відомі твори для дітей.







          3.Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально –технічної бази закладу

Стан території задовільний (наявність квітників, ділянок для трудової діяльності дітей, спортивного майданчику, ігрових майданчиків для кожної вікової групи, огорожі, підсобних споруд, бетонованого майданчику для сміттєзбиральника). Щорічні (восени та навесні) акти обстежень будівель є в наявності. Стан будівель, споруд та інженерних мереж (постанова Кабінету Міністрів України від 05.05.1997 № 409 «Про забезпечення надійності та безпечної експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж») задовільний .
Стан технічних засобів навчання задовільний, дотримуються умови зберігання. Музична та спортивна зали забезпечені відповідним  обладнанням.
Стан харчоблоку задовільний, забезпечено технологічним обладнанням, меблями та                  посудом, санітарно-гігієнічні  вимоги дотримуються.
Стан обладнання медичного кабінету   задовільний.
Стан збереження меблів у групових кімнатах та приміщеннях  задовільний.
Прилади  обліку енергоносіїв повірено.
Виконання «Правил пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України» на достатньому рівні. Стан протипожежного обладнання   задовільний, усі приміщення забезпечено вогнегасниками, термін повірки та контрольного зважування дотримується, систематично проводяться тренувальні заняття по вивченню і закріпленню правил протипожежної безпеки.
Виконано такі види робіт:
· проведено санітарну очистку території;
· висаджено та приведено до належного стану клумби;
· відремонтовано дитячі меблі у всіх групах;
· виготовлено нетрадиційне обладнання в фізкультурну залу ,музичну залу;
· проведено річну підписку фахових видань.



  4.  Залучення додаткових джерел фінансування та їх раціональне використання
                       Також у щорічному звітуванні керівник доповідає про залучення додаткових джерел фінансування ДНЗ та раціональне їх використання – зміцнення матеріально-технічної бази закладу. У зв’язку з виконанням вимог санітарного регламенту
(COVID – 19) батьками було придбано:

Завдяки благодійній допомозі  батьків було виконано, та ЗНЗ ШДС «Джерело»
· Бактерецидна кварцева лампа – 7 шт
· Стіл для засідань – 1 шт.
· Шафа для одягу 2-дверна – 1 шт.
· Шафа книжкова 4-дверна – 7 шт
Для медичного кабінету:
- термометри – 10 шт
Завдяки  Святошинського р-ну та КМДА Святошинського р-ну 
- технічне обладнання для харчоблоку
- комплекти постільної білизни
- матраци
- дезінфікуючи засоби
- інвентар для прибирання території
- миючи засоби
- подушки
- канцтовари.

    5.   Аналіз кадрового забезпечення
   Педагогічними кадрами заклад повністю забезпечений. З дітьми працюють досвідчені кваліфіковані педагоги, практичний психолог, педкадри розподілені за групами з урахуванням освіти, педагогічного стажу, психологічної сумісності.
              6.Соціальний захист,збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних кадрів
Повноцінне та якісне харчування є невід’ємною складовою зміцнення здоров’я дітей. Організація харчування ведеться відповідно наказу Міністерства охорони здоров’я України № 242/329 від 01.07.2005 р. «Про затвердження порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», «Інструкції про організацію харчування дітей в дошкільному навчальному закладі» із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту N 202/165 від 26.02.2013, чинних санітарних норм, листа МОН України «Про здійснення контрою за організацією харчування дітей в дошкільних навчальних закладах» від 21.06.2007р. № 1/9-394.
Страви готуються відповідно до перспективного сезонного меню. З 1 червня в ДНЗ розпочинається оздоровчий період, вводиться додатковий ІІ сніданок ( фрукти, соки) .
У ДНЗ працює досвідчений, висококваліфікований медичний персонал та кухарі. Про їх роботу говорять результати – за цей навчальний рік за результатами перевірок , відділу організації харчування,  порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. 
Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей. Вправаджується програма ХАССП.
В закладі створені належні умови для проведення медико – профілактичних і оздоровчих заходів.
Особлива увага приділяляється роботі щодо зниження захворюваності вихованців. Дане питання постійно розглядається на виробничих нарадах, засіданнях Ради закладу. Аналіз показників стану здоров’я в ДНЗ не обмежується їх констатацією. Він включає, зокрема, виявлення причин виникнення й поширення захворювань. Про вимоги Санітарного регламенту в зв’язку з COVID -19 інформувались батьки (наочна агітація за межами приміщення ДНЗ, та дистанційному режимі).
Результати аналізу захворюваності та ведення профілактичної роботи заслуховуються на виробничих нарадах, засіданнях ради ДНЗ,  та під час звіту директора.
Медпрацівник проводить санітарно-просвітницьку роботу у ДНЗ. Щоденно обстежує санітарний стан приміщень та прилеглої території.
Медичні огляди працівниками проходяться вчасно, старші медичні сестри ведуть контроль за проходженням медоглядів та фіксують результати у Журнал проходження медоглядів працівниками.
Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм 
   Роботу закладу було спрямовано на виконання закону України „Про охорону дитинства”. Усі діти мікрорайону, який обслуговує дошкільний заклад,  забезпечені правом на отримання дошкільної освіти. Педагогами закладу проводиться робота по правовому вихованню дошкільників у рамках  програми початкової правової освіти населення України. Проведено консультацію для педагогів закладу з питань забезпечення прав дитини.
 Забезпечено якісне дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщеннях закладу, їх виконання контролює медична служба закладу та району, про що складаються  акти. 
В закладі постійно проводиться робота по створенню безпечних умов життєдіяльності для учасників навчально-виховного процесу. Приміщення ДНЗ повністю укомплектовані вогнегасниками(вогнегасники перевірені та заправлені). Своєчасно проводились інструктажі з питань протипожежної безпеки для працівників закладу, в приміщеннях визначені відповідальні за вимоги охорони праці та протипожежної безпеки, у наявності необхідні таблички. Встановлена пожежна сигналізація.
Питання дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм  контролюються адміністрацією закладу, підсумки контролю розглядаються під час   нарад при директорі.

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей
В ДНЗ виявлено лише діти  із малозабезпечених сімей. Дітей позбавлених батьківського піклування не зареєстровано.  

Стан дитячого травматизму
Випадків травмування не зафіксовано. Педагогами закладу проводиться систематична робота щодо запобігання випадків травматизму серед дошкільників (згідно річного плану роботи) та просвітницька робота серед батьків. 


7. Залучення педагогічної та батьківської громадськості до управління діяльністю навчального закладу,співпраця з громадськими організаціями.
 Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти має полягати у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. Через карантинні обмеження зв’язок з батьками та школою проводиться в онлайн режимі.
 Задля реалізації цих завдань: 
- ​вихователем-методистом створено інформаційно-педагогічну бібліотечку для вихователів та батьків із посібниками щодо підготовки дітей до школи; 
- ​педагогами закладу проводилися бесіди з дітьми про школу, майбутнє навчання; 
- ​практичним психологом вивчалась психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання;

          8.Аналіз звернень громадян. Реагування керівника на пропозиції ,викладені батьківським комітетом,радою та піклувальною радою,батьками,представниками інших органів самоврядування.
Стосовно звернень громадян до керівництва ДНЗ упродовж зазначеного часу, усі звернення розглянуті відповідно до чинного законодавства, своєчасно надані відповіді заявникам. Усі пропозиції батьків що не суперечать нормативно-правовій базі дошкільної освіти розглядаються адміністрацією,голови батьківських комітетів також запрошуються до спільного обговорення існуючих пропозиції , дистаційнно.
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