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					       ЗВІТ
	
	Звітування перед колективом та громадськістю директор дошкільного навчального закладу № 694 здійснює згідно наказу Міністерства освіти і науки від 23.03.2005 р. № 178 «Про затвердження  Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю», в якому зазначається, що кожен керівник закладу освіти  щороку звітується про проведену роботу за навчальний рік, звертаючи увагу на основні напрями своєї діяльності. 
           Здобуття дошкільної освіти у ДНЗ № 694  відбувається на безоплатній основі, крім випадків, передбачених рішенням Київської міської ради "Про затвердження Порядку здійснення видатків на дошкільну освіту у місті Києві на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості" від 13.09.2018 р. № 1369/5433.
            Протягом 2021 – 2022  навчального року адміністрацією ДНЗ забезпечувалась реалізація державної політики в галузі освіти,  завдань дошкільної освіти, визначених основними положеннями Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», Положення про заклад дошкільної освіти, Базового компонента дошкільної освіти.
           Дошкільний навчальний заклад № 694 заснований у 1983 році. Знаходиться у комунальній власності територіальної громади Святошинського району м. Києва.. Тип закладу: ясла-садок. Розрахований  дошкільний навчальний заклад  на 14 груп, проектна потужність - 250 місць.  Режим роботи закладу п‘яти – денний,  з 07.00 до 19.00.     Кількість дітей в групах встановлюється відповідно до діючих нормативів.
        На виконання листа Департаменту освіти і науки м. Києва від 26.03.2019      № 517 «Про функціонування системи електронного запису дітей до комунальних закладів дошкільної освіти територіальної громади м. Києва – «СЕЗ ЗДО» прийом дітей до дошкільного навчального закладу № 694 здійснюється згідно електронної черги. Прийом дітей в заклад дошкільної освіти з 1,5 років.
           
           У  дошкільному навчальному закладі № 694 у 2021 – 2022 навчальному році працювали 13 груп загального розвитку  (3 групи раннього віку, 10 – дошкільного віку), в них   виховувалось 210 дитини, з них раннього віку – 52, дошкільного віку - 158.    
            Безпосереднє керівництво дошкільним навчальним закладом здійснює директор Лук’яненко Тетяна Іванівна. Забезпечення освітнього процесу здійснюють педагоги:  вихователь-методист Бадрак І.В. практичний психолог Жук Т.М, музичний керівник Станова Лариса Вікторівна, вихователі, які мають фахову освіту (вищу – 10, середню спеціальну - 12), а також обслуговуючий персонал. .
	Колектив дошкільного навчального закладу № 694  активно працював протягом 2021 – 2022 навчального року. 
 Пріоритетними напрямками в роботі дошкільного закладу є :
- забезпечення фізичного, психічного та соціального здоров’я дітей через традиції національного досвіду сімейного та суспільного виховання, забезпечення оптимального рухового режиму та закріплення знань про здоровий спосіб життя;
- мовленнєво – комунікативний та інтелектуальний розвиток дошкільнят;
- формування у дошкільників свідомого ставлення до власної безпеки, формування навичок безпечної поведінки та стресостійкості 
       Особлива увага у 2021-2022 навчальному році зверталась на створення у нашому  закладі належних умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної дошкільної освіти, охоплення навчанням дітей   5 - річного віку, створення цікавого ігрового простору , безпечних умов перебування тощо.
         Освітній процес у дошкільному навчальному закладі здійснюється згідно вимог та завдань Базового компоненту дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти). Дошкільний заклад працює за освітньою програмою "Дитина".Мовою освітнього процесу є державна мова - українська.
         Педагоги  в освітньому процесі використовують інноваційні технології , застосовуючи нетрадиційні методи розвитку зв'язного мовлення та логіко-математичного розвитку (мнемотехніка, сторітеллінг, блоки Дьєнеша тощо).
	 Протягом навчального року були вжиті заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально – технічної бази дошкільного закладу. З метою створення оптимальних умов для забезпечення всебічного  розвитку вихованців було поновлено ігрове та фізкультурне обладнання. Ми постійно працюємо над естетичним оформленням приміщень закладу. Діти мають можливість крім групових приміщень займатись у спортивній, музичних залах,  а також для малят є кабінет психолога, кімната безпеки життєдіяльності. 
На виконання Указу Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022        «Про введення воєнного стану в Україні» та  Указом Президента України від від 14.03.2022 р. № 133/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» та наказу Департаменту освіти і науки від 25.02.2022 р. № 31 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти м. Києва з 28.02.2022 р.» через військову агресію Російської Федерації проти України у дошкільному навчальному закладі № 694 було призупинено освітній процес. Комунікація та робота з персоналом,  проводилась в онлайн-режимі. З 01.04.2022р. педагоги закладу проводили дистанційну роботу з вихованцями, використовуючи різні форми роботи, відео – матеріали були розміщені на сторінках фейсбуку, у вайбер-групах, а також на телеграм – каналі «Батькам та малечі про цікаві речі». У роботі з батьками педагоги використовували онлайн-матеріали, розміщені на сайті Міністерства освіти України «Сучасне дошкілля під крилами захисту», «THE LEGO FOUNDATION»(ігрові онлайн-взаємодії для дошкільнят), телеграм - канал «Підтримай дитину», де розміщені доступні рекомендації, ігри та вправи.
	
Покращення матеріально – технічної бази здійснювалось за рахунок бюджетних коштів :

· Капітальний ремонт пральні ( перед початком 2021-2-22 н.р.)
· Встановлення вікон в коридорі та гркпах
· Частковий ремонт покрівлі

· Встановлення технологічного обладнання: 
·  Плита електрична
·  Фільтруюча система

· М'який інвентар: 
· подушка дитяча – 25 шт., 
·  ковдра дитяча – 25 шт., 
· комплект білизни дитячої – 25 шт.;
· Матраци -25
· Спецодяг для технічного персоналу
· Гардіни

· Миючі, чистячі та дезінфікуючі засоби;
· Посуд 
· Господарчий інвентар

· Меблі :
· ліжко дитяче одномісне – 25 шт., 
· шафа для роздягання 5-ти дверна з лавою – 5 шт.,
· Шафи господарчі 4 шт., 
· Шафа медична
· Столик медичний
· Шафи для роздягання персоналу
· Шафи  педагогічні
· Дитячі ігрові куточки

· Оновлення протипожежного інвентаря:
·  Пожежні шафи-5
· Вогнегасники
· Пожежний інвентар

[bookmark: n3]Одним із важливих питань у роботі закладу залишається організація повноцінного харчування дітей. Харчування дітей в ДНЗ здійснювалось згідно ст.35 Закону України Про дошкільну освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»  Директором  Лук’яненко Т.І., старшими медичними сестрами Кислою Г.М. та  Масловою В.О., комірником Павленко Л.М., шеф-кухарем Божко О.М.. розроблене нове примірне меню на кожен сезон року окремо,  яке затверджено у Держпродспоживслужбі. Розроблені і виконувались заходи, які направлені на покращення дитячого харчування у ДНЗ.
Продукти постачались у заклад згідно заявок, із відповідними супроводжуючими документами. Діти отримували    3-х разове різноманітне якісне харчування. Також був поновлений спецодяг для працівників харчоблоку  Працівники харчоблоку дотримувались нормативних документів щодо організації харчування у закладі освіти. Також забезпечувались повноцінним харчуванням  діти пільгових категорій (батьки яких є учасниками АТО, ВПО, багатодітні, малозабезпечені, діти з інвалідністю).     Виконання натуральних норм 98%.

	Проводилась також робота  з  питань охорони життя і здоров’я дітей та співробітників, профілактики травматизму та захворюваності. З дітьми проводились бесіди, екскурсії, ігри, театралізовані вистави, вікторини, конкурси малюнків, розглядання картин тощо.
              З працівниками проводились семінари, наради, практичні відпрацювання дій у небезпечних ситуаціях.   Працівники закладу приймали участь в організації і проведенні тижнів безпеки життєдіяльност.  Проводились інструктажі з працівниками щодо безпеки під час стихійних лих, несприятливих погодних умов, правил поводження на водних об'єктах, пожежної безпеки, охорони праці, тощо. Працівники дошкільного закладу були ознайомлені онлайн  з нормативними документами щодо  введення воєнного стану та трудові відносини в умовах воєнного стану. З новопризначеними працівниками закладу проводилось навчання та перевірка знань з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

         Медична робота старшими медсестрами Кислою Г.М. та                      Масловою В.О.проводилась за такими напрямками:
· Контроль за проходженням профілактичних медичних оглядів  та вакцинацією працівників закладу
· Контроль за дотриманням санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режимів 
· Санітарно-просвітницька робота з учасниками освітнього процесу та батьками вихованців
· Аналіз стану здоров'я вихованців та організація роботи щодо зміцнення їх здоров'я  
 Усі працівники дошкільного навчального закладу № 694 вакциновані проти COVID-19.
	Також значна увага приділяється утриманню території закладу. Територія постійно підтримується згідно Санітарного регламенту, впорядковується, враховуючи сезонні зміни.		
        
Дошкільний заклад в основному забезпечений кадрами. На кінець навчального року наявні вакансії : кухар – 2, підсобний працівник - 2, інструктор з фізкультури, старша медсестра, медсестра з дієтхарчування, двірник. Розстановка кадрів здійснюється з врахуванням досвіду, побажань, психологічної сумісності кадрів. Психолог Жук Т.М. постійно проводить тренінги з педагогічними працівниками та технічним персоналом з питань  забезпечення сприятливого мікроклімату в колективі.
Працівники дотримуються правил внутрішнього розпорядку та посадових обов’язків. Колектив ДНЗ здійснює свою діяльність у тісній співпраці з батьками. На звернення батьків (усні та письмові) адміністрація закладу реагує, приймає рішення залежно від ситуації, яка склалася. В умовах карантину та період  воєнного стану спілкування з батьками в онлайн режимі,  електронною поштою, вайбер.
У закладі дошкільної освіти є діти з неблагонадійних сімей, тому співпрацюємо із службою у справах дітей.
[bookmark: _GoBack]Працівники дошкільного закладу будуть і надалі працювати та робити все можливе для того, щоб перебування дітей у  дошкільному навчальному закладі було безпечним,  цікавим і змістовним . Сподіваюсь на подальшу співпрацю.
                          


