ЗВІТ КЕРІВНИКА ДНЗ № 819
Макаренко Лариси Миколаївни

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 року № 178 «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівника дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», наказу ГУОН м. Києва від 07.10.2002 року № 198 «Про встановлення додаткової відомчої звітності в загальноосвітніх навчальних закладах м. Києва» та відповідно до наказу управління освіти Святошинської районної в м. Києві райдержадміністрації від 15.06.2005 року № 1739 дошкільний навчальний заклад № 819, в особі  директора Макаренко Лариси Миколаївни, звітує за період з 16.06.2021 року по 17.06.2022 року.

Дошкільний навчальний заклад № 819, комунальної форми власності, підпорядкований управлінню освіти Святошинської районної в м. Києві державної адміністрації та функціонує з 1991 року за адресою: вулиця Симиренка, 29А,           т. 4589265. Освітній процес здійснюється державною мовою.
У закладі функціонує 13 груп, з них чотири групи раннього віку,   дев’ять  груп для дітей дошкільного віку, з них одна група санатрона для дітей з неспецифічними захворюваннями органів дихання, з загальною кількістю дітей – 295. 
Режим роботи: 12 годин, 7.00 – 19.00.

Заклад розташований в типовому приміщенні. Територія та приміщення закладу   відповідають нормативним та санітарно-гігієнічним нормам.

 Протягом звітного періоду за сприяння управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації заклад отримав наступні матеріальні цінності та господарський дріб’язок, дезінфікуючи та миючі засоби: 

- дитячі меблі та ігрове обладнання: стінка дитяча «Кухня» - 2 шт.; стінка дитяча «Магазин» - 2 шт.; стінка дитяча «Куточок природи» - 2 шт.; стінка дитяча «Перукарня» - 1 шт.;  стінка дитяча «Лікарня» - 3шт.; стінка дитяча ігрова – 2 шт.; ігровий куточок «Дитяча бібліотека»; набір музичних інструментів – 13 комплектів;дитячі бар’єри для стрибків у висоту – 1 набір;
- меблі: ліжко дитяче – 41 шт.; ліжко дитяче одноярусне – 22 шт., стінка меблева універсальна – 1 шт.; шафа для одягу закрита – 2 шт., шафа медична для медкабінету – 1 шт.; крісло офісне – 1 шт.; 

- технологічне обладнання та інвентар: тістомісильна машина – 1шт.; фільтруюча система очищення та знезараження питної води – 1 шт.;         шуруповерт – 1шт.; ваги гастрономічні – 2 шт.; ваги товарні ( напільні) – 1 шт.;
- технічні засоби навчання: ноутбук – 1шт.; портативна акустика – 1 шт.;
- протипожежний інвентар:  діалектричні рукавиці – 1 пара; вогнегасник      ВП (ОП-5) – 5 шт.; кріплення для вогнегасника ВП (ОП-5) – 5 шт.; вогнегасник та кріплення ВВК-2(ОУ-3)– 3 шт.; СПД-3 -5шт.; СПТ- 2Б - 4шт.; лопата пожежна совкова – 2шт.;  совок пожежний – 2 шт.; знак «Вогнегасник» - 10 шт.; знак «Пожежний кран- комплект» - 15 шт.; вказівник - напрямок до еваковиходу направо – 15 шт.; запасний вихід – 15 шт.; вказівник «По сходах» - 15 шт.; вказівник – стрілка напряму – 15 шт.; стенд «Безпека життєдіяльності» - 1 шт.;
-  м’який інвентар: матрац дитячий – 65 шт.; ковдра шерстяна – 50 шт.; подушка – 28 шт.; тюль-вуаль – 50 м.; стрічка з петлями для тюлі – 50 м.;
Протягом звітного періоду за сприяння управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації в  заклад були проведені ремонтні та профілактичні роботи:

- капітальний ремонт групового приміщення, спальної та роздягальної  кімнат в групі №  13;

- проведено заміну радіаторів опалення – 95 шт.;
- проведено дослідження питної води; 

- перезаряджено вогнегасники – 34 шт.;
- завезено пісок та сіль технічна.

Також необхідно відмітити, що в звітний період за сприяння батьківської громади  матеріальна база закладу поповнилася наступними цінностями:

- педагогічна стінка – 1 шт.;

- стіл дитячий прямокутний з регулюванням по висоті – 13 шт.;

- стілець дитячий регульований по висоті – 26 шт.;

- татамі (гумовий килим) – 3 шт.;

- термокилим – 2 шт.;

- будинок Барбі – 2 шт.;

-  декорація з квітів – 1 шт.;

- бактерицидний опромінював настінний – 1 шт.;

- обігрівач на стіну – 4 шт.;

- ролети – 13 шт.;

- комплект стендів для оформлення групи «Перлинка».
Дотримання правил охорони праці та безпеки життєдіяльності відбувається з усіма учасниками освітнього процесу:
· Участь працівників та вихованців закладу в організації і проведенні  (місячник «Увага! Діти на дорозі!», «Тиждень безпеки дитини», «Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності», «Тижні безпеки  дорожнього руху»);
· Проведення інструктажів з працівниками щодо безпеки під час стихійних лих, несприятливих погодних умов, правил поводження на водних об'єктах, пожежної безпеки, охорони праці тощо;
· Навчання та перевірка знань з охорони праці та безпеки життєдіяльності з новопризначеними працівниками закладу.
   Кадрове забезпечення закладу:
· Педагогічний колектив нараховує – 28 педагогів, відповідно штатного розпису. 
Рівень освіти:

- вища освіта  – 17 педагогів;

- середня спеціальна – 10 педагогів;

- базова не спеціальна – 1 педагог.
· Підсумки атестації педагогів:

- «спеціаліст вищої категорії» – 7 педагогів;

- «спеціаліст першої категорії» - 4 педагога;

- «спеціаліст другої категорії» - 3 педагога;

- відповідає займаній посаді -  14 педагогів;

- педагогічне звання «вихователь-методист» - 1 педагог, «старший вихователь» - 1 педагог, «керівник гуртка-методист» - 1 педагог; 
         Підсумки атестації медичного персоналу:

- «спеціаліст вищої категорії» - 1 сестра медична старша; 

Всі педагогічні працівники та медичний персонал вчасно проходять післядипломне підвищення кваліфікації та атестацію. 
В закладі працюють профільні спеціалісти: 2 музичні керівники, інструктор з фізичної культури, керівник гуртка.

Обслуговуючий персонал нараховує – 30 осіб, згідно штатного розпису, вакансії – сестра медична старша,  сестра медична з  дієтичного харчування, кухар, помічник вихователя. 

Працівники закладу постійно  отримують моральне заохочення у вигляді грамот управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та щоквартальні премії.

Керівник ДНЗ № 819 – Макаренко Лариса Миколаївна, вища педагогічна освіта, стаж педагогічної роботи – 33 років, на керівній посаді – 13 років.
Робота з медичного обслуговування в закладі здійснюється відповідно нормативно-правовим актам. Сестра медична старша закладу Бурлака Л. М.,  є активним учасником освітнього процесу. Постійно контролює виконання вимог санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режимів, карантинних обмежень; проходження працівниками обов’язкових медичних оглядів; дотримання режиму дня, питного режиму тощо. Аналізує стан фізичного розвитку вихованців, дає поради батькам щодо фізичного розвитку дітей. В тісній співпраці з інструктором з фізкультури та вихователями проводить роботу щодо зміцнення здоров’я дітей.  Належну увагу приділяє санітарно-просвітницькій роботі з батьками вихованців та учасниками освітнього процесу.

   В ДНЗ створені необхідні умови для зміцнення та збереження здоров’я дітей.  Медкабінет має лікарські препарати першої невідкладної допомоги в повному обсязі.
 В ДНЗ функціонує  санаторна група для якої розроблено План заходів з профілактики й оздоровлення частохворіючих дітей з неспецифічними захворюваннями органів дихання, система лікувально-профілактичних заходів. А саме: доліковування з використанням УВЧ та тубус-кварцу; контроль за виконанням дихальних вправ; вживання імуностимуляторів (часник, цибуля); організація харчування за санаторними нормами. 
Харчування вихованців здійснюється згідно нормативно-правових актів. Приміщення  та обладнання харчоблоку відповідає санітарно-гігієнічним та технічним вимогам. Харчоблок на належному рівні обладнаний технологічним обладнанням та забезпечений відповідним інвентарем, що відповідає вимогам Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.
Сестра медична старша та комірник згідно нормативно-правових документів оформлюють та ведуть відповідну документацію. 

 Організацію харчування дітей забезпечують кваліфіковані кухарі 5-3 розрядів. На харчоблоці працює 1 шеф-кухар,  2 кухарі, 1 підсобний робітник, згідно штатного розпису, які забезпечують триразове харчування в групах загального типу та санаторній групі. Також організовується повноцінне харчування дітей пільгових категорій (батьки яких є учасниками АТО, ВПО, багатодітні, малозабезпечені, діти з інвалідністю).
Виконання натуральних норм харчування  становить 97,5%.
Організація харчування дітей в групах відповідає санітарно-гігієнічним вимогам, у дітей, згідно програмових вимог сформовані культурно-гігієнічні навички їжі.
Організація харчування постійно контролюється адміністрацією закладу.
Дошкільний навчальний заклад працює за такими напрямками:

- зміцнення та збереження здоров’я дошкільнят;

- розвиток пізнавальної сфери дошкільника: логіко-математичний розвиток;

- виховання юного патріота своєї країни.
Освітня робота в закладі здійснюється згідно Освітньої програми закладу, річного Плану роботи ДНЗ, які погоджено і затверджено на педагогічній раді  та нормативно-правовими документами. 

В методичному кабінеті зібрано та систематизовано навчальну літературу, фахові видання, численні методичні розробки, що є дієвою допомогою в організації освітнього процесу.

Методична робота проводиться в різних формах: семінари, семінари-практикуми, круглі столи, майстеркласи, консультації, колективні перегляди тощо (дана робота проводилася переважно з виростанням інтернет платформ). Згідно річного плану роботи в закладі здійснюється моніторинг організації та проведення освітнього процесу, результати відображені в довідках тематичного і  комплексного вивчення та наказах основної діяльності.
Освітній процес в закладі здійснюється згідно вимог Базового компоненту дошкільної освіти України, програми «Стежинки у Всесвіт», програми «Я у Світі» Педагогічні працівники намагаються як найкраще та змістовніше організовувати освітній процес з  метою формування компетенцій дошкільників. Працівники закладу в своїй роботі постійно користуються технічними засобами навчання, активні користувачі Інтернет ресурсами.
Під час карантинних обмежень для певних груп педагоги організовували освітній процес в режимі – дистанційно.

В період воєнного стану, а саме в квітні 2022 року 10 педагогів організували проведення освітнього процесу в дистанційному режимі. Даною роботою було охоплено 80 родин.
Працівники закладу десятий   рік є учасниками проекту  «Сприяння освіти» в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством освіти і науки України та фондом LEGO Foundation (Королівство Данія). В рамках цієї роботи працівники закладу постійно приймали участь в онлан-конференціях з питань щодо особливості та різноманітності впровадження ЛЕГО-технологій в освітній процес. В закладі працює гурток «ЛЕГО-конструювання». Педагогічні працівники закладу впроваджують методику «Шість цеглинок».  Протягом 2021-2022 навчального року педагогічні працівники прийняли участь в оформленні сторінки закладу у Книзі «Успіх», яка мандрує Україною.
Свою роботу щодо виховання дітей педагоги ДНЗ проводять у тісній співпраці з батьками, керуючись принципом дотримання єдності підходів у вихованні та навчанні в ДНЗ та родині. Педагоги постійно інформують батьків про рівень розвитку їх дітей, про результати своєї роботи. В кожній групі створено вайбер-групу для батьків де педагоги мають змогу розміщувати поради, рекомендації і інформацією про організацію освітньої  роботи з дітьми (особливо в умовах адаптивного карантину). Дієвими є розміщення особистих відео педагогів щодо проведення цікавої діяльності з дітьми.
