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Звіт керівника
дошкільного  навчального  закладу № 218
Святошинського  району  в  м. Києві
про  роботу   у   2021 – 2022  навчальному році

	Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю».
Мета :
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.
Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладом дошкільної освіти.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

                       Загальні відомості про ДНЗ
Дошкільний  навчальний  заклад № 218  Святошинського  району  в  м. Києва функціонує  з  1971  року  і  працює  за  власним   статутом.
Проектна  потужність  12  вікових  груп  на  220  дітей.
Фактично  функціонує  - 11 груп, в  яких  230 дітей, 
з  них     2 – групи  раннього  віку,
	9 – груп для  дітей  дошкільного  віку  загального  розвитку.
Приміщення  однієї  групи  вивільнено:
одна  кімната – спортивна  зала;
Мова  навчання – українська.
Режим  роботи  дошкільного  навчального  закладу  освіти  п’ятиденний.
11 груп – з 12 годинним  перебуванням  дітей (з 7.00 – 19.00).

Кадрове забезпечення
Педагогічний  колектив  відзначається  стабільністю. Працює  педагогічних  працівників фізичних  осіб – 22: 1 директор, 1 музичний керівник,  20 вихователів. Освітній  рівень: вища  педагогічна  освіта – 10, середня  спеціальна – 7, вища дошкільна  освіта – 4,  з них : 4 мають  вищу    кваліфікаційну  категорію, 4 – мають  педагогічне звання “вихователь –методист”. 2 вихователі - спеціаліст 1 категорії, 1 вихователь – спеціаліст 2 категорії, 22 особи – технічний персонал.
	В закладі працюють профільні спеціалісти: музичний керівник.
	Морально-психологічний клімат дошкільного навчального  закладу  № 218 в колективі сприяє повноцінній продуктивній діяльності всіх служб закладу.

ЯКІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:
-       Конституції України
-       Закону України «Про освіту»
-       Закону України «Про дошкільну освіту»
-       Положення «Про дошкільний навчальний заклад»
-       Базового  компонента дошкільної освіти України
-       Закону України «Про охорону праці»
-       Закон України «Про дорожній рух»
-       Закон України «Про відпустки»
-       Закон України «Про мови»
-       Закони України «Про цивільний захист»
-       Програми «Дитина»
-       Програми «Впевнений старт»
-       Конвенцією ООН “Про права дитини”,
А також відповідно власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи.
	Робота педагогічного колективу спрямована на реалізацію державної політики в галузі освіти: на забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до її здібностей, нахилів, індивідуальних психічних і фізичних можливостей, культурних потреб, формування моральних норм, набуття життєвого досвіду. Пріоритетним напрямком в роботі ДНЗ № 218 є «Формування первинного цілісного образу навколишнього світу дошкільнят шляхом активної взаємодії з оточуючим соціальним середовищем». Вся робота здійснюється за освітньо-виховною програмою для дітей від 2-х до 7-ми років "Дитина", відповідно до Базового компонента дошкільної освіти.

Завдання  та  методичне  забезпечення  роботи  ДНЗ.
З метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвитку наукової та інноваційної діяльності у дошкільному навчальному закладі у поточному році були створені належні умови для здійснення системного підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу.
Центром  методичної  роботи  в  ДНЗ  є  методичний  кабінет,  де  вихователі  мають  можливість  отримати  допомогу з усіх напрямків своєї роботи. Всі групи та інші педагогічні фахівці забезпечені примірниками оновленої  програми «Дитина» та «Методичних рекомендацій до освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина».
На виконання Закону України «Про освіту», на 2021-2022 рік була розроблена «Освітня програма дошкільного навчального закладу», яка схвалена Педагогічною радою № 1 та затверджена директором. В ній крок за кроком висвітлено шляхи призначення дошкільного навчального закладу     № 218, засоби реалізації здобуття дошкільної освіти та надання освітніх послуг.
Методична робота з педагогічним колективом була спрямована на реалізацію підвищення професійного рівня педагогів, координації зусиль педагогічних працівників дошкільного закладу на вирішення конкретних педагогічних проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності навчально-виховного процесу. Із-за об’єктивних причин (оголошення карантину, воєнного стану) була використана нова форма роботи – дистанційна. Вихователі надавали індивідуальні консультації, проводили інформаційно-опитувальну роботу,  розробляли цікаві завдання для дошкільників, які могли з ними виконати вдома батьки, надавали поради для батьків з питань виховання дітей дошкільного віку, робили підбірки посилань цікавих демонстративних роликів для дітей з різних розділів програми.
Протягом року здійснювалось поповнення інформаційно-методичної бази ДНЗ навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2021 - 2022 н. р. Поповнювався та ефективно використовувався методичний фонд літератури, аудіо - та відеоматеріалів, інтернет-посилань. Педагогічний колектив брав до уваги рекомендації Міністерства освіти і науки, надані в листі від 10.08.2021 № 1/9-406 «Щодо окремих питань діяльності закладів дошкільної освіти у 2021/2022 навчальному році».
Забезпечувалась гарантована рівність для кожного педагогічного працівника щодо повної реалізації його духовного, інтелектуального потенціалу. Методична діяльність закладу будувалась на принципах доступності, гуманізму, демократизму, науковості, гнучкості і прогностичності, безперервності їх фахового вдосконалення.
Робота методичної служби у 2021 - 2022 н. р. була спрямована:
1.Вивчення та аналіз якості освітньо-кваліфікаційного забезпечення навчально-виховного процесу педагогічними кадрами з відповідною освітою.
Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, рівень педагогічної майстерності педагогів, що атестуються. Під час педрад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки.
2. Навчально-методичне консультування педагогічних працівників, батьків здійснювалось за річним планом.
3. Удосконалення форм і методів роботи з педагогічними кадрами, шляхом проведення семінарів, консультацій, попереджувального контролю.
5. Організація і проведення педагогічних заходів: педагогічних виставок, творчих звітів, конкурсів, педагогічних читань тощо.
6. Проведення інформаційно-довідкової роботи, створення картотек, банків педагогічної інформації тощо.
Згідно плану роботи дошкільного навчального закладу на 2021 - 2022 навчальний рік використовувались різні форми методичної роботи з педагогічними кадрами, також колективні та індивідуальні.
Переваги надавались формам і методам, які дають можливість виявляти і формувати лідерські якості педагога, вміння працювати в команді, проявляючи ініціативу і наполегливість у вирішенні тих чи інших питань.
Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж навчального року показав, що всі вони носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння різноманітними методами роботи.
Головним постійно діючим органом колективного керівництва є педагогічна рада. В цьому році було проведено 4 тематичних засідань (оф- та он-лайн).

Педагогічні ради мали такі теми:
«Дошкільна освіта в Україні (організаційна)»
1. Аналіз роботи ДНЗ за 2020-2021 навчальний рік „ Затвердження плану роботи ДНЗ на 2021-2022  навчальний рік”.
2. Основні проблеми сучасного дошкільного виховання. Методичні рекомендації на 2021-2022 навчальний рік.
3. Підсумки літнього оздоровчого періоду.
4. Організаційні питання початку навчального року:
· Підготовка груп до н/н року
· Вибір і затвердження програми
· Склад творчої групи


«Наша мова солов’їна»
1. Про стан організації роботи з формування зв’язного мовлення дошкільнят в різних видах діяльності.
2. Інтерактивні технології розвитку мовлення у дошкільнят.
3. Комунікативна компетентність – головна мета. Формування комунікативної компетентності ( з досвіду роботи)
4. Диспут. Сучасні підходи щодо мовленнєвого розвитку дитини.
5. Підсумки конкурсу «Осіння праця».

«Художня студія: розвиток творчих здібностей»
1. Про стан роботи з розвитку творчих здібностей дошкільнят шляхом організації роботи з образотворчого мистецтва.
2. Інтеграція мистецької діяльності..
3. Нетрадиційні підходи в роботі з розвитку творчих здібностей.
4. Ділова гра «Творчі етюди» (формування творчої активності вихователів)


«Здорове туло – здоровий дух»
1. Про стан роботи з формування у дітей валеологічної культури та свідомого ставлення до рухової діяльності.
2. «Про здоров’я треба знати – про здоров’я треба дбати» Про систему розвитку формування знань про основи здоров’я.
3. Сходинками успіху у валеологічному розвитку та вихованні малюка.. Зміст знань і практичних умінь дітей.
4. Диспут «Сучасний зміст валеологічного виховання» 
5. Затвердження літнього плану роботи.

Протягом 2021 - 2022 навчального року педагоги закладу регулярно он-лайн брали участь у районних та міських заходах, он-лайнконференціях, проводили один для одного майстер-класи. Вихователі будують свою роботу з урахуванням поставлених на рік завдань, сучасних вимог в навчанні та вихованні. Як керівник закладу, я завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідницько-експериментальну роботу педагогів. Осучаснені форми проведення курсів підвищення кваліфікації при Київському педагогічному університеті імені Бориса Грінченка та на інших платформах через інтернет-ресурси проходять всі педагоги. Під час воєнного стану для дистанційного освіти вихователями надавались посилання на різні он-лайн платформи, де подавались матеріали для роботи з дітьми.  

Організація  виховної  роботи
     Протягом  2021- 2022  навчального  року  виховний  процес  здійснювався    згідно  плану  роботи  ДНЗ.
  Щомісяця  проводились  «День  здоров’я».  Один  раз  на  місяць  проводились  цікаві  музичні  розваги  для  всіх  вікових  груп  за  участю  музичного  керівника  Ісаєнко Л.Ю.
      В  ДНЗ  систематично  проводяться  спортивні  свята  і  розваги згідно річного плану роботи дошкільного закладу. Нажаль, у зв’язку із карантинними обмеженнями, змінились умови проведення та форми організації: в окремому приміщенні, тільки одна група дітей. Проте багато заходів проходили на подвір’ї закладу для дошкільників кількох груп одного віку. 
	В дошкільному закладі № 218 створено  умови  та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес. Протягом року здійснювалось поповнення інформаційно-методичної бази закладу навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах та періодичними виданнями.
Протягом року в закладі створювались умови для сучасного стиля педагогічного мислення педагогів. Проводились заходи, в яких брали участь всі члени колективу. З метою організації обміну досвідом та висвітлення надбань колективу у 2021 - 2022 навчальному році, на сайті управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації та на сторінці у фейсбук відзначались проведені заходи із наданням фотоматеріалів: «День дошкілля»,  «День козацтва та день захисників України», «Всесвітній день яблука», «День залізничника»,  «Міжнародний день енргозбереження» «День ґудзика», «День телебачення», «День української писемності та  мови», «Всесвітній день вітань», «Свято Святого Миколая»,  «Від Миколая до Водохреща», «Всесвітній день «Обіймів» «Міжнародний день ескімо»,  «День безпеки в Інтернеті», «День рідної мови». 
Належна увага приділяється роботі з дітьми п’ятирічного віку. Так у 2021 - 2022 навчальному році в ДНЗ № 218 працювало 3 старші групи. 51 дошкільник організовано отримували якісну дошкільну освіту. Досвідчені вихователі допомагали дітям здобути компетенції з різних розділів програми, соціалізованої взаємодії з однолітками. У дітей сформована мотивація щодо переходу до навчання в школу. 

Соціальний  захист, збереження  та  зміцнення  здоров’я  дітей  та  педагогічних  працівників 
[bookmark: _GoBack]     Протягом  навчального року  велась  освітня  робота  з  батьками  про  здоровий  спосіб  життя,  профілактична  робота  по  зміцненню  здоров’я  кожної  дитини, надання  консультацій  по  збереженню   здоров’я  та  загартуванню  дитячого  організму. Щоденний скринінг температури, індивідуальний огляд кожної дитини, спостереження протягом дня за станом кожного – такі реалії під час адаптивного карантину. В разі захворювання, контактні особи йшли на самоізоляцію, приміщення оброблялось дезінфікуючими засобами, проводилось кварцування.
	Фізичне  виховання  в  ДНЗ  являється  організованою  частиною  виховного  процесу : ранкова  гімнастика,  гігієнічна  гімнастика  після  сну,  правильно  організований  руховий  режим,  проведення  рухливих  ігор, ігор  спортивного  характеру, загартовуючи заходи , індивідуальна  робота  тощо.
	Охорона життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей – важливе завдання дошкільного закладу. Проводиться щоденний контроль з боку адміністрації дошкільного закладу, вихователів груп за створенням безпечних умов перебування дітей, організації фізкультурно-оздоровчої роботи. Постійно здійснюється удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я та життя, пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.
	Всі  види  фізичної  діяльності  сприяють  загальному  фізичному  розвитку  дитини  та  зниженню  захворюваності. 
	Обладнання дошкільного закладу відповідає зросту і віковим особливостям дітей. Усі приміщення утримуються у належному порядку, чистоті: прибирання проводиться щодня вологим способом при відкритих фрамугах. Кожної п’ятниці – санітарний день. Заміна постільної білизни проводиться згідно графіків. Повітряний режим витримується.
    З  метою  фізичного  і  психічного  здоров’я  дітей, їхнього  всебічного  розвитку  та  соціального  захисту і  в  результаті  роботи  з  батьками  виявлені  діти,  що потребують  опіки  з  боку  держави :
-   з  багатодітних  сімей – 19 дітей,
- з малозабезпечених сімей – 2 дітей.
Особлива увага приділяється виконанню всіх заходів щодо виконання адаптивного карантину. Щоденно проводиться температурний скринінг працівникам та дітям (3 рази). Проводяться дезінфекція приміщень та поверхонь, згідно графіка, кварцювання, обробляється ігрове та спортивне обладнання на ігрових та спортивних майданчиках. Працівники ДНЗ № 218 забезпечені засобами індивідуального захисту, вчасно його змінюють та утилізують. Згідно оголошеного карантину Департаментом освіти і науки міста Києва, управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, в дошкільному навчальному закладі № 218 організована робота по дезінфекції приміщень та майданчиків, дистанційна робота педагогів (при потребі). Всі працівники дошкільного навчального закладу мають 2 щеплення від короновірусної хвороби.
    Дуже  велика  робота  проводиться  по  підготовці  і  проведенню  повноцінного  літнього  оздоровлення  дітей. Щорічно наказом  по ДНЗ, дошкільний  навчальний  заклад № 218  переводиться   на  літній  режим  роботи, розроблюється   та  затверджується плани роботи та  заходів  по  організації  літнього оздоровлення  дітей. В  заходах  велика  увага  приділяється  наступним  питанням :
· організації  режиму  та  освітньому  процесу;
· харчуванню ;
· гігієнічно-санітарні та загартовуючи заходи;
· роботі  з  батьками.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 із змінами, внесеними згідно Постановою Кабінету Міністрів України № 786 від 28.07.2021, було створено та затверджено Головним управлінням Держродспоживслужби в місті Києві Примірне меню на літній період на 4 тижні.
Проте, літньо-оздоровчий період батьки проводили для кожної своєї дитини індивідуально.

Організація харчування.
У дошкільному навчальному закладі протягом навчального року значна увага приділялась харчуванню дітей. Ведеться постійний контроль за виконанням натуральних норм харчування дітей раннього та дошкільного віку. Щомісячно аналізується стан харчування дітей в ДНЗ, це питання вноситься до порядку денного нарад при директорі, раді по харчуванню, зборах трудового колективу, при спілкуванні з батьківською громадськістю.
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», дошкільний навчальний заклад перейшов на визначені основи організації харчування в закладах дошкільної освіти. Для правильної організації харчування на основі перспективного сезонного меню харчування на чотири тижні, складається щоденне меню з основних продуктів харчування та вживанням свіжих овочів, фруктів, соків.
Постійний контроль за правильною організацією харчування дітей здійснюється директором Дем’яненко О.М., Радою з організації харчування, сестрою медичною старшою Гаган В.О. та всіма учасниками організації харчування.
Періодичний контроль проводять працівники Держспоживпродродслужби, організація по захисту прав споживачів, представників управління освіти. Так, за результатами проведення вивчення дотримання вимог законодавства у сфері безпечності харчових продуктів по ДНЗ №218, 19.10.2021р., всі показники санітарно-мікрологічного дослідження готової продукції та продуктів харчування були в нормі, порушень не виявлено. 
Усі продукти харчування приходять з супровідними документами. Відслідковується якість продуктів, які постачаються в дошкільний заклад, контролюються умови їх зберігання, якість приготування страв, організація харчування в групах. На належному рівні ведеться відповідна ділова документація та звітування.
	На початок навчального року було складено та надано до управління освіти списки дітей пільгових категорій. На підставі поданих підтверджуючих документів видається  наказ про забезпечення цих дітей пільгами в оплаті за харчування: діти з багатодітних сімей отримували харчування – з 50% знижкою (16), діти,   батьки яких  є  учасниками  АТО    та   учасниками   бойових дій користуються пільгою (8), діти, що є внутрішньо переміщеними особами мають пільгу 100% (11), також діти із малозабезпечених сімей (1). 
	Харчування  в  ДНЗ  на  належному  рівні, різноманітне, збалансоване. Згідно  вимог  ведеться  документація  по  харчуванню,  дотримання  технології  приготування  їжі,  якість готових  страв, виконання  норм  основних  продуктів  протягом  10  днів,  місяця,  дотримання  графіку  видачі  їжі,  наявність  продуктів  на  кухні  згідно  меню, відповідність  порцій  в  групах  згідно  меню, процес  харчування (сервіровка  столу, вихід  порцій, культурно – гігієнічні  навики, наявність  залишків  їжі), ведеться  накопичувальна  відомість.
    З  метою  виконання  закону  України : „ Про  забезпечення  санітарно та  епідемічного  благополуччя  населення” в  ДНЗ  строго  здійснюється  контроль  за  проходженням  працівниками  медичного  огляду  згідно  з  графіком, дотримання  санітарно – гігієнічного  режиму  в  приміщеннях  та  на  території  ДНЗ, за  маркуванням  посуду  та  відповідністю  його  використання, проводяться  санітарні  мінімуми  з  персоналом  закладу.
ДНЗ забезпечений гарячою та якісною питною водою.

	

Моральне  та  матеріальне  стимулювання  працівників. Засоби   заохочення працівників  ДНЗ
Премії – 22 педагогічних працівника  до  8-го Березня – 2022р.
Премії – 22 педагогічних працівника  до  Дня  працівників  освіти - 2021р.
Разові виплати технічному персоналу до Дня працівника світи (2021р), до 8-го Березня (2022р)
    Матеріальна  допомога  всім працівникам в  розмірі  посадового окладу  на оздоровлення.
До 50-річчя закладу, яке відзначалося 21 грудня 2021 року, було нагороджено Почесною грамотою Голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 1 педагогічний працівник, Подякою Голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 5 педагогічних працівників, Грамотою управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації нагороджені 10 педагогічних працівників, Грамотами закладу дошкільної освіти № 218 нагороджені 3 педагогічні працівники. 
     Колектив  в  творчих  пошуках  форм, засобів  і  методів  роботи  в  наступності  дошкільного  навчального  закладу  і  школи.
	Адміністративно – господарська  діяльність  ДНЗ направлена  на  бережливе  ставлення  до  майна, економію  енергоносіїв, на  виконання  правил  внутрішнього  розпорядку, посадових  обов’язків. З  цією  метою  проводяться  збори  трудового  колективу, профспілкові  збори.
Колектив дошкільного закладу згуртований, кожний бере близько до серця справу іншого та спільну справу.




Охорона праці та безпека життєдіяльності
 Згідно з ст. 23 Закону України «Про освіту» дошкільний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя, через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей.
Ця проблема ведеться в таких напрямках:
-         створення умов для безпечного перебування дітей в закладі;
-         організація догляду за дітьми;
-         робота з колективом по ОП, ПБ, БЖД;
-         освітня робота з дітьми з питань ОБЖД.
	Кожен робітник проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей в дошкільному закладі, про що свідчить відсутність випадків травмування дошкільників.
	У  відповідності  з  законом  «Про  охорону  праці» в  ДНЗ  створено  комісію  з  питань  охорони  праці: з  усіма  категоріями  працівників  опрацьовано  інструктажі  з  техніки  безпеки,   навчання з питань   з  протипожежної  безпеки  і  інструктажі  на  робочих  місцях  з  періодичністю  відповідно  до  вимог  під  розпис  в  журнал  два  рази  на  рік, а  при необхідності   частіше.
	Регулярно вихователями проводяться бесіди з батьками з попередження дитячого травматизму. Видаються відповідні накази, проводяться інструктажі з персоналом. Проводяться тижні безпеки дитини і заняття з надзвичайних ситуацій, ведеться постійна робота з дітьми за такими темами: «Пожежна безпека», «Один вдома»,  «ОБЖД».
	Наказом № 135  від  28.08.2021 р. проводилась низка профілактичних заходів «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху в дошкільному навчальному закладі № 218»: заняття  по  вивченню  ПДР, правил  дорожньої  безпеки.
    Проводились  тематичні  заняття, театралізовані  вистави, вечори – розваги, пішохідні   переходи. 
    В  ДНЗ № 218  є  всі  необхідні  засоби  пожежогасіння, але  потребують  упорядкування  стаціонарні  пожежні  крани  з  рукавами. Про всі необхідні засоби пожежогасіння, їх стан та потребу в придбанні вчасно подано заявку в управління освіти Святошинської районної державної адміністрації.
    Розроблені  плани  евакуації  дітей  і  майна  на  випадок  пожежі: призначено  відповідальну  особу  за  протипожежну  безпеку  наказом  по  ДНЗ № 218.
Освітлення  приміщень  ДНЗ  відповідає  санітарним  нормам. 

В 2021 – 2022 навчальному році здійснювався відповідний контроль за роботою дошкільного навчального закладу № 218 з різних видів діяльності контролюючими органами:

05.07.2021 – перевірка протипожежного стану, ком. Відділ. Матвійчук А.А.
10.08.2021 – моніторинг готовності ДНЗ до роботи в 2021-2022 навчальному році –  Зражевська Л.В.. ( начальник дошкільного відділу РУОМС), Васильченко Л.Є. (головний спеціаліст РУОМС), Савочка О.А. (спеціаліст Держпродспоживслужби), Гладкова С.А. (головний спеціаліст сектору охорони праці СРДА)
11.10.2021 – планова перевірка із лабораторними дослідженнями спеціалістами Держродспоживслужби
23.12.2021 – планова перевірки існуючих джерел зовнішнього водопостачання представники ДСНС нач.підр Шкапенко В.О.



Матеріально – технічне забезпечення та модернізація
дошкільного навчального закладу
	В рамках постійного фінансування на утримання дошкільного закладу        № 218  Святошинською районною державною адміністрацією  щорічно йдуть витрати за  опалювальний сезон, за енергоносії, організація та оплата водовідведення, обслуговування вивозу сміття, обслуговування ремонтними організаціями, стаття виплати заробітної плати.
В 2021 році управління освіти Святошинської адміністрації було проведено ремонтні роботи капітального будівництва: ремонт комори, зеленної, коридору між ними із заміною дверей. Своїми силами зроблено косметичний ремонт приміщення молодшої групи № 10, спортивної зали. 
Про використання з липня  2021 року по березень 2022 року залучених позабюджетних коштів на загальну суму 9 197 грн. на сайті управління освіти молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації був розміщений звіт від дошкільного навчального закладу       № 218. 

Залучення  батьківської  громадськості  навчального  закладу  до  управління  його  діяльністю. Співпраця з  громадськими  організаціями.
	В  усій  роботі  педагогічного  колективу  активними  помічниками  завжди  були  і  є  батьки. З  метою  ознайомлення  батьків    з  життям  дошкільного  закладу  проводимо  групові  та  індивідуальні  консультації,  тематичні  батьківські  міні-збори, дистанційні збори батьківської громади, зустрічі з батьками підгрупами, індивідуальні зустрічі. Сучасні реалії вносять зміни і тому, під час дистанційної роботи, педагоги спілкуються індивідуально, надають поради, а це  дозволяє  кожній  сім’ї  побачити   здібності, вольові  якості,  технічні  навички  та  культуру  поведінки  саме  своєї  дитини. 
	Протягом  навчального  року  велась  освітня  робота  з  батьками  про  здоровий  спосіб  життя, профілактична  робота  по  зміцненню  здоров’я  кожної  дитини,  надання  консультацій  по  збереженню  здоров’я  та  загартуванню  дитячого  організму.
	Розуміючи, що розвиток дитини залежить від того, як її виховують, як організовано виховання, в якому оточенні вона живе – монотонному, одноманітному, стандартному чи різноманітному, насиченому, неординарному, осучасненому розвивально-ігровому середовищі, батьківська громада дошкільного закладу № 218 також залучається до покращення оснащення та осучаснення інтер’єрів (килимки дитячі на суму 1 403 грн.), осучаснення ігрових майданчиків (пісочниця дерев’яна на суму 3 850 грн.). Придбано стіл  виробничий на суму 3 944 грн.
До весняно-літнього періоду проводиться робота по озелененню території, розширено городи, біля городу створено український куточок, квітники. Для оновлення спортивно-ігрового обладнання вихователі використали різнобарвні фарби.
Звіти про надходження бюджетних та позабюджетних коштів знаходяться в доступному куточку для батьків і будуть передаватися на оновлений сайт управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.

Проведення роботи по зверненням громадян
На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348, в дошкільному навчальному закладі № 218 проведено ряд заходів, а саме : ведеться відповідна ділова документація (журнали обліку особистого прийому громадян, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян).
За червень - травень  2021 - 2022 навчального року кількість звернень громадян склала 204 особи. Основні питання, що задають батьки – це прийом дітей в ДНЗ № 218 та комплектування груп на 2021-2022 навчальний рік. В умовах воєнного стану директор О.М.Дем’яненко проводить форму роботи – День телефонного дзвінка, коли батьки можуть задати свої питання телефоном, а документи дитини для зарахування в ДНЗ № 218 можуть надіслати on-line.
	Врахувавши всі неохоплені та перспективні питання щодо покращення роботи дошкільного закладу № 218, буде складена «Освітня програма на 2022-2023 навчальний  рік». На основі вище висвітлених питань, буде складено план потреб, на продовження покращення стану ДНЗ № 218 та забезпечення його функціонування, надані до управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у формі клопотання з урахуванням нагальних потреб на капітальні ремонтні роботи, товари та послуги для врахування на них видатків у Кошторисі району на наступний рік.



ПІДСУМКИ

Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно вимог  програми «Дитина». Враховуються проблеми щодо збереження та зміцнення матеріальної бази, технічного стану дошкільного навчального закладу № 218 та подаються заявки і потреби до управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо забезпечення безперебійного та безпечного  функціонування закладу. 
       На жаль, залишаються невирішеними проблеми, які заявлені до управління освіти та не виконані із-за об’єктивних причин: асфальтування, створення сучасного покриття на спортивному та ігрових майданчиках, встановлення сучасного ігрового обладнання, проведення ремонтів місць загального користування (3), ремонт пральні, ремонт ґанків (14) та вхідних груп (5), ремонт трьох маршових сходів та коридорів на виконання вимог протипожежної безпеки, роботи по упорядкування території та її озеленення.
	Особливою проблемою є розміщення притул до території дошкільного закладу двох антен-ретрансляторів від мережі «МТС- Україна», що викликає обурення батьків вихованців.
	Дошкільний навчальний заклад № 218 функціонує 50 років, капітальний ремонт не проводився. Тому сплановані заходи щодо відновлення повноцінного фукціонування всіх систем та приміщень.
Роботу за звітний період визнати задовільно.
       Підводячи підсумки роботи за звітній період, колектив ставить завдання продовжувати роботу над оновленням та осучасненням матеріально-технічної бази шляхом подання потреб до управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, співпраці з батьками, залученням депутатів та спонсорських організацій, участі у здобутті грантів. Це необхідно для головної мети: формування інтелектуально-розвинутої творчої особистості, маленького громадянина-патріота України. 


Директор  ДНЗ № 218                                                О.М. Дем’яненко


